

## 苏丹开始为140多万民众接种霍乱疫苗

新华社开罗10月19日电(记者 张猛)喀土穆消息:苏丹卫生部19日宣布在东部的卡萨拉州、加达里夫州和北部的尼罗河州开始为140多万民众接种霍乱疫苗。

苏丹卫生部当天发表声明说,疫苗接种活动将持续至24日,目标人群是上述三州140余万一岁及以上民众。此次接种活动将有助于降低苏丹的霍乱

感染率和死亡率。

为帮助苏丹应对霍乱疫情,联合国儿童基金会(儿基会)等三家国际机构上月和本月分别向苏丹提供了40.4万剂和140.72万剂霍乱疫苗。

根据苏丹卫生部17日发布的数据,该国今年7月暴发的新一轮霍乱疫情已导致25037人感染,其中702人死亡。儿基会18日警告说,苏丹约310万

人正面临感染霍乱的风险,其中包括50万五岁以下儿童。

2023年4月,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突,战火随后蔓延至其他地区。持续冲突及其引发的严峻人道主义状况以及季节性暴雨引发的洪灾导致霍乱、登革热等传染病在苏丹大规模传播。

## 以军轰炸加沙北部造成至少73人死亡

新华社加沙10月19日电(记者 黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室19日晚发表声明说,以色列军队当天轰炸加沙地带北部拜特拉希耶的居民区,造成至少73人死亡。

声明说,袭击还造成数十人受伤或失踪,其中大部分是儿童和妇女。声明还表示,美国、英国、德国

和法国等国对以色列持续犯下“罪行”负有完全责任。

近日以军对加沙地带北部的密集攻击仍在继续。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼19日在社交媒体上表示,18日又有2万人被迫逃离加沙地带北部杰巴利耶难民

营。加沙地带北部地区遭遇大范围通信和网络中断,多家医院燃油和医疗用品严重短缺。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方逾4.2万人死亡、近10万人受伤。

## 庆祝中俄建交75周年图片展在俄罗斯喀山开幕

新华社俄罗斯喀山10月19日电(记者 赵冰)庆祝中俄建交75周年图片展19日在俄罗斯鞑靼斯坦共和国首府喀山开幕。

今年是中俄建交75周年,也是“中俄文化年”。此次图片展精选新华社图片36幅,从文化、经贸、科技等多个维度展示中俄两国建交75年来双方密切交往、深入合作取得的丰硕成果。

鞑靼斯坦共和国新闻出版与大众传媒署署长萨利姆加拉耶夫在开幕式上表示,文化交流能够促进俄中双方相互了解,相信此次图片展将促进鞑靼斯坦共和国民众对中国的了解,为双方的交往提供助力。

本次图片展由新华社亚欧总分社、俄罗斯中国总商会、乐多可集团公司主办,中国驻喀山总领事馆、鞑靼斯坦共和国国家图书馆给予了大力支持。图片展将持续至11月5日。

## 北马其顿首都动物园因禽流感关闭

新华社地拉那10月19日电(记者 崇大海)北马其顿食品与兽医局19日发布消息说,首都斯科普里的动物园当天因确认H5N1型高致病性禽流感病例而暂时关闭。

消息说,食品与兽医局的工作人员确认一只从外面飞入动物园池塘的鹅身上带有H5N1禽流感病毒,食品与兽医局随即于19日关闭了动物园,同时派工作人员入园扑杀了池塘里的数十只鸭、鹅、鸡等禽类。

食品与兽医局表示,对这些禽类的处理是出于控制疫情的需要,动物园将关闭21天。



10月19日,在北马其顿斯科普里,游客透过栅栏向园内观望。

新华社发(托米斯拉夫·格奥尔基耶夫 摄)

## 马耳他举行第七届戈佐国际风筝节



10月19日,在马耳他戈佐岛阿尔卜,人们在第7届戈佐国际风筝节上放风筝。

马耳他戈佐岛10月19日至20日举办第7届戈佐国际风筝节。

新华社发(乔纳森·博格 摄)

## 遇技术故障 达美航空一波音客机在塞内加尔起飞时急刹

【新华社微特稿】塞内加尔航空运输部门19日说,美国达美航空公司租用的一架波音767客机在塞内加尔首都达喀尔的机场起飞时因技术故障紧急刹停。所幸事件没有造成人员伤亡。

据路透社报道,事发地点在达喀尔的布莱兹·迪亚涅国际机场,涉事客机载有216名乘客,准备从达喀尔飞往美国纽约。塞方航空运输部门声明说,事发时间为当地时间19日11时30分左右,涉事飞机在起飞过程中发生“技术事件”而紧急刹停,飞行员成功操控飞机使其安全停下,所有乘员无人受伤,航班已推迟。

塞内加尔国家民航局将对此次事件展开调查。

就在此次事件发生前一天,美国联邦航空局宣布将对波音公司展开新的为期三个月的安全审查。

据美联社报道,联邦航空局表示,审查将检查波音公司安全流程的关键领域,以确保“及时、准确地提供与安全相关的信息供联邦航空局使用”。依照该机构发言人说法,此次审查并非由任何特定事件或担忧引发,而是联邦航空局对这家大型飞机制造商“安全文化”实施监管职责的一部分。

自1月的“门塞空中脱落”事件起,波音接连曝出一系列质量安全丑闻,引发联邦航空局对波音发起调查。

(乔颖)